



国民党对杨虎城遭遇表歉意

本报讯 据《华商报》报道,12月11日,中国国民党党史馆馆长邵铭煌代表国民党主席办公室接受该报专访时表示:对杨虎城最后被杀的遭遇表示歉意。今后,国民党在编纂党史、出版书籍等方面,将对杨虎城作更多、更全面的介绍,以期让民众增加对他的了解。

对于杨虎城被监禁12年并遭杀害一事,邵铭煌说,对杨虎城1937年出国后又回国的这段历史还不是很清楚。他说:“在局势紧张的时候,某个单位、某个机构,私自采取这样一个不合法程序的处理办法,应该表示一种歉意,这是没有问题的。”

邵铭煌肯定杨虎城曾为国家、民族作出的贡献,同时也承认受到各种因素影响,大家对杨虎城正面

的东西了解不多,他表示:“以后对杨虎城问题,或者他一生的事迹,我们可以做(整理介绍)……在我们党史这一块,也编辑了一些书,里面已经提到杨虎城……以后,我们会对杨虎城多作一些全面性的(介绍),让一般民众对他多了解。媒体也应该这样做。”

(康正)

1936年12月12日,国民党爱国将领张学良、杨虎城发动了西安事变。西安事变以及中国共产党促成的这次事变的和平解决,对推动国共再次合作并团结抗日,起到了历史性作用。70年后的今天,当年叱咤风云的历史人物都已离开了人世,然而与西安事变相关的旧址,仍然带领着人们重温那段记忆。图为西安骊山兵谏亭。新华社记者 丁海涛 摄

硕士为考公务员 一年转战九省市

人事部门:不鼓励盲目报考

本报讯 2006年毕业的上海某政法学院硕士生李玫(化名)是个名副其实的公务员“考霸”。一年来,她转战九省市考试,屡战屡败。其实她的辉煌简历已足够使她找到一份满意的工作,但是她认定公务员是金饭碗,待遇地位都相对高。而对于公务员“考霸”这一现象,相关部门和专家都明确表态:不理智,所以不鼓励。

一年来,李玫是各类公务员考试的常客,她辗转北京、上海和湖南、江西、广东、江苏、福建、浙江、湖北九省市,就连刚刚结束的全国公务员考试也没有放弃。记者获悉,李玫在学校时年年拿奖学金,研究生保送,去年还考过了“司考”这个被誉为全国只有10%通过率“的强人考”。凭着这样一份简历,她完全可以在人才市场找到一份不错的工作。

针对大学生到全国各地参加公务员考试这一现象,上海市人事局相关负责人表示,不鼓励那些不论工作城市,不论岗位职能盲目报考公务员的做法。人力专家认为,“考霸”缺乏成本观念,是缺乏信心、缺乏职业规划的表现。(小云)

母亲痴迷《红楼梦》 逼女休学当明星

教育专家:应尊重孩子选择

本报讯 日前《红楼梦》剧组来辽宁沈阳海选演员,一名正在准备高考冲刺的女孩,却被痴迷《红楼梦》的母亲逼着选择休学,以便选进剧组“成名”。

小乔(化名)16岁,在沈阳某重点中学读高三,成绩优秀。不久前,母亲突然让她暂时休学,目的是准备参加《红楼梦》剧组海选活动。小乔母亲说:“我女儿从幼儿园时就开始接受艺术班培训,表演、舞蹈样样好。从那时起,我就期望她当明星。”小乔母亲告诉记者,十多年来,父母不惜巨额投资、请假陪女儿赴各种培训班。如果能入围,哪怕演一个丫鬟也值得!她决定让女儿休学两年,全力以赴实现这个梦想!

“继上一轮超女热后,这是第二轮明星梦效应!”当日,辽宁青少年研究会秘书长孙浩哲告诉记者。家长想让儿女一夜成名,与曾经逼迫孩子学习、挤高考独木桥道理如出一辙。鼓励孩子积极参与社会活动是应该的,但让孩子休学孤注一掷绝非理智。

孙浩哲建议,家长要多一份平常心。选秀节目固然热极一时,但未来演艺人员必须要有丰厚的文化底蕴,家长应鼓励孩子从长计议。他呼吁社会各界要冷处理选秀现象,不要因为一时冲动留下后遗症。(唐葵阳)

生死恋情●感天动地

她,嫁给患尿毒症男友

本报讯 12月10日中午,阳光冲破阴霾洒向四川成都。琴台路上,一个绿树掩映的院落里,一个感人的生死婚礼在众人的泪光里举行。当《婚礼进行曲》徐徐响起时,美丽的新娘挽扶着即将离世的新郎走上舞台,新娘含泪将一块玉佛挂在新郎脖子上,对他说:“我爱你!希望你尽快好起来!我会陪你走过生命的每一天!”当新郎哭着说“我会用生命的最后时间去爱你、关心你”时,在场的人们纷纷落泪,台上台下哭成一片。

“大姐,你一定要把我打扮得漂亮点,我要向他展示我最美丽的容颜。”在化妆室里,新娘黄梅一边化妆一边不停地叮嘱化妆师,每一个细节都不含糊。穿上洁白的婚纱,黄梅站在镜子前看了又看,脸上露出灿烂的笑容。

6年前,四川眉山女孩黄梅与男友胡仁乾恋爱了。不久,一场车祸降临,胡仁乾瘫痪了。黄梅像照顾婴儿一样照顾着胡仁乾,并用真爱让男友重新站了起来。今年5月,厄运再次降临,男友被诊断为尿毒症晚期……美丽的黄梅毅然作出决定:嫁给这个深爱的男人。

当日12时30分,《婚礼进行曲》响起来,在众人的掌声中,黄梅挽扶着丈夫踏上了红地毯,眼中溢满泪水。站在舞台上,看到那么多好心人鼓励的眼光,两人携手深深鞠躬致谢。(华西)含泪祈祷上苍。 华西 摄



他,娶了患白血病女友

本报讯 12月11日,寒潮后的重庆依旧阴冷,身患白血病的重庆姑娘李莎脸上却充满阳光。在20岁生日这天,李莎暂时忘却了病魔,穿上洁白的婚纱,被心爱的男友张凌抱上一辆贴着“喜”字的急救车,如愿完成了盼望已久的婚礼。

当日11时30分,重庆市巴南区第二人民医院的一辆120急救车缓缓驶入距离李莎家只有5分钟路程的新东方温泉酒店,在数名医务人员的搀扶下,着一袭雪白婚纱的李莎出现在了早已守候在门口的亲友和来自全国各地的十几家媒体记者面前。“好漂亮呀,李莎妹妹!”在一阵欢呼声和雷鸣般的掌声中,笑靥如花的李莎被拥进了酒店大堂。

12时18分,在主持人极富磁性的高呼声中,童话般的婚礼拉开了序幕。在李莎所喜爱的《白狐》的旋律中,一名美丽的“爱的天使”翩翩起舞,这是婚礼公司根据李莎与男友之间那段凄美的爱情故事所改编的一段舞蹈,李莎顿时泪眼婆娑。“爱的天使”将新娘新郎牵上星光大道,走上幸福的殿堂。“……我亲爱的爱人,我要陪伴你走过生命的每一天,我们要永远在一起,这辈子,下辈子,下辈子的下辈子……”在为新娘李莎戴上结婚戒指之后,新郎张凌进行了爱的宣言,而李莎幸福地望着男友,满脸泪水。(郑军)陪你直到永远。 夏祥洲 摄



宝鸡

男子酷似希特勒 领导劝其刮胡子

本报讯 45岁的晁宝生最近不得不把小胡子刮掉,因为领导找他谈话了,指出他作为国家干部应该注意形象。

为什么会有这个谈话呢?因为晁宝生的长相酷似纳粹头子希特勒。尤其是人到中年后,他留了像希特勒那样有个性的小胡子,就更像了。作为陕西省宝鸡市一家行政事业单位的干部,自从被人偶然说出“太像希特勒”后,晁宝生便不断在各种场合被人说笑。

对于大家的说笑,晁宝生不但不在意,而且开始留意关于希特勒的图片、电影资料,甚至从走路、说话以及手势上去模仿希特勒。单位领导觉得“不合适”,便半开玩笑地和晁宝生进行了谈话,劝他把胡子刮掉。对领导的良苦用心,晁宝生表示理解。(谢正罡)

深圳

女子路口等绿灯 怀中男婴被抢走

本报讯 12月8日中午,深圳的袁女士抱着出生才110天的儿子,在马路斑马线边等绿灯,不想一名男子将其怀中的儿子抢走,随后跳上轿车逃之夭夭。目前,深圳警方正在全力侦查。

“不管他们要多少钱,我都愿意出钱把儿子买回来!”昨日下午,袁女士的丈夫、深圳一家外企高管雷先生对记者说。(深晚)

南京

新郎迎亲发喜糖 婚戒乱中竟“蒸发”

本报讯 小区有姑娘结婚,大家都到小区门口向新郎讨要喜糖。由于想吃喜糖的人太多,发生了哄抢,新郎给新娘准备的婚戒也在混乱中被抢走。前日,江苏省南京市金陵九村就发生这样的事情。

12月10日是刘先生结婚的日子,14时许,刘先生和几个伴郎一起带上喜糖,开车到金陵九村迎接新娘。领着新娘出小区大门时,小区很多居民赶来道贺。刘先生见状,赶紧吩咐几个伴郎向居民发放喜糖,很多暂时没有拿到喜糖的人就开始抢喜糖。哄抢喜糖过程中,几个伴郎提的口袋都被抢光,其中保管红包和结婚戒指的伴郎所提的口袋也被抢走。

婚戒是花3800多元买来,准备在婚礼上给新娘戴上的,刘先生等了半天也没人把戒指送回。无奈之下,刘先生只好报了警。(李绍富)